

**SECRETARIA DE ESTADO DA GESTÃO E PREVIDÊNCIA DO ESTADO DO MARANHÃO - SEGEP**

**SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS NATURAIS**

**EDITAL Nº 05/2016 DE RETIFICAÇÃO**

A **Secretaria de Estado da Gestão e Previdência do Estado do Maranhão - SEGEP**, tendo em vista o Edital nº 03/2016 de Abertura de Inscrições do Concurso Público Concurso Público para provimento de cargos da **Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Recursos Naturais (SEMA)** publicado no Diário Oficial do Estado, de 15/07/2016, torna pública a divulgação do Edital nº 05/2016, de Retificação, nos seguintes termos:

**1. O EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES Nº 03/2016 PASSAM A VIGORAR COM A SEGUINTE REDAÇÃO:**

**ANEXO I**

**CONTEÚDO PROGRAMÁTICO**

**CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS**

**ESPECIALIDADES: BIOQUÍMICO, ENGENHEIRO AGRÔNOMO, ENGENHEIRO AMBIENTAL, ENGENHEIRO CIVIL, ENGENHEIRO DE PESCA, ENGENHEIRO FLORESTAL, GEÓGRAFO, GEÓLOGO, GEOPROCESSAMENTO, HIDRÓLOGO, OCEANÓGRAFO, PEDAGOGO E QUÍMICO.**

**Onde se lê:** Decreto Estadual nº 27.791/20111

**Leia-se:** Decreto Estadual nº 27.791/2011,

**ESPECIALIDADE: GEÓGRAFO**

**Onde se lê:** Região Sudeste e o Território Paulista

**Leia-se:** Região Norte/Nordeste e Território Maranhense

**ESPECIALIDADE: OCEANÓGRAFO**

**Onde se lê:** Estado do Ceará

**Leia-se:** Estado do Maranhão

- 2. As alterações de que trata este edital surtirão seus efeitos retroativos a partir da data da publicação do Edital nº 03/2016 de Abertura de Inscrições do Concurso Público no Diário Oficial do Estado, ocorrido em 15/07/2016.**
- 3. Ficam mantidas as demais disposições contidas no Edital nº 03/2016 de Abertura de Inscrições.**

São Luís/MA, 02 de agosto de 2016

**LÍLIAN RÉGIA GONÇALVES GUIMARÃES**  
Secretária de Estado da Gestão e Previdência